
морських мінеральних ресурсів. Тому цілком закономірним та об’єктивним є обрання Київсь ким універси-
тетом права НАН України саме такої проблематики для обговорення у форматі міжнародної конференції.

У наукових доповідях, проголошених на пленарному засіданні, порушувалися актуальні питання щодо
проблем міжнародного морського права, міжнародного приватного морського права, морського права, зокрема
«Правові та організаційні форми реагування на окупацію Криму в національному морському законодавстві
України» (Б. В. Бабін, професор Інституту законодавства Верховної Ради України, д.ю.н.); «Принцип процесу-
альної рівності сторін при вирішенні спорів торговельного мореплавства» (В. П. Козирєва, професор Юри дич -
ного інституту Національного авіаційного університету, к.ю.н.), «Морські перевезення України і європейська
інтеграція» (Н. Б. Мушак, доцент Київського університету права НАН України, к.ю.н.), «An overview and ana-
lysis of the case law of the International Court of Justice on delimitation of the exclusive economic zone» (О. М. Полі -
ва нова, доцент Київського університету права НАН України, к.ю.н.), «Двосторонні міжнародні договори
України у сфері морського торговельного мореплавства» (О. О. Харчук, доцент Київського університету права
НАН України, к.ю.н); «Питання правового регулювання континентального шельфу» (Богдан Стрілець, аспі-
рант Київського університету права НАН України), «Правовий статус риболовного судан» (К. Лазарчук, аспі-
рантка Національного університету «Одеська юридична академія»), «The influence of the International Court of
Justice on the development of International Maritime Law» (Інна Сусла, студентка факультету міжнародних від-
носин Київського університету права НАН України), «Міжнародні морські спори та їх вирішення» (Альона
Письменна, студентка факультету міжнародних відносин Київського університету права НАН України),
«Проблема екологічного захисту морського середовища у сфері міжнародного морського права» (Юлія
Федченко, студентка факультету міжнародних відносин Київського університету права НАН України) та ін.

Робота міжнародної науково-практичної конференції «Міжнародно-правові проблеми сучасного торго-
вельного мореплавства» пройшла на високому науково-теоретичному та практичному рівнях, в дусі дискусій з
поміркованою полемікою та великим зацікавленням як молодих вчених, практиків так і студентської молоді.

Обрана тематика міжнародної науково-практичної конференції послугувала плідним підґрунтям для
обміну думками із зазначеної проблематики. За результатами конференції буде опублікована збірка матеріа-
лів тез та доповідей учасників конференції.

Обмін досвідом, думками, аналіз процесів та проблем з торговельного мореплавства дали можливість
присутнім на ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Міжнародно-правові проблеми сучасного
торговельного мореплавства» напрацювати та схвалити Рекомендації.

Публічні лекції пана Сіім Калласа

26 березня 2015 р. представники Київського університету права НАН України взяли участь у публічній
лекції екс-прем’єр-міністра Естонії (2003–2004) та Комісара ЄС з адміністрування, аудиту та боротьби з шах-
райством (2004–2010) пана Сіім Калласа на тему «Виклики для України в політиці та економіці: досвід
Естонії» (Challenges for Ukraine in Politics and Economy: Experience from Estonia).

Освітній захід відбувся в рамках Kyiv International Lectures Series, які проводяться за ініціативою
Київсь кого національного університету імені Тараса Шевченка. Організаторами зустрічі виступили Посоль -
ст во Швейцарії в Україні та посольство Естонії в Україні. 

Серед почесних гостей зустрічі були посол Естонії в Україні Сулев Канніке, посол Швейцарії в Україні
Крістіан Шьоненбергер.

У рамках лекції пан Сіім Каллас поділився з присутніми естонським досвідом у сферах відновлення
державності, руху до асоціації та членства в ЄС, взаємодії з НАТО, економічних і адміністративних реформ.

Основний наголос було зроблено на аспектах реформування правової системи, зокрема щодо створен-
ня нової конституції та нового складу парламенту. Як зазначив пан Каллас, основною рушійною силою змін
та виведення держави на етап процвітання стала молодь: «Можливо молоді й не настільки досвідчені в робо-
ті держави, але нам потрібно було йти на такий крок задля виведення нашої держави на новий рівень».

Тематика лекції спричинила жваву дискусію, оскільки викликала чимало запитань у всіх присутніх.

Презентація стипендіальних програм для навчання у Франції

1 квітня 2015 р. Київський університет права НАН України відвідали представники делегації Універ си -
тету Кан (Франція). До складу делегації входили Ноемі Ларуй, директор міжнародного департаменту,
Барбара Гій, менеджер з міжнародних проектів, Жиль Маметц, аташе з наукових та університетських зв’яз-
ків Посольства Франції в Україні, Ольга Дорош, координатор програми Campus France в Україні.

У рамках зустрічі координатором програми Campus France в Україні Ольги Дорош була проведена пре-
зентація щодо стипендіальних програм для навчання у Франції. Основні аспекти презентації були зосеред-
жені на таких питаннях, як переваги освіти у Франції, структура вищої освіти у Франції, візові питання.

Зокрема, пані Дорош, зазначила, що серед основних переваг освіти у Франції слід виокремити вільний
доступ до вищої освіти, якість навчання, рівні права французьких та іноземних студентів, диплом європей-
ського зразка, доступна та якісна система освіти. Окремий наголос було зроблено на тому, що під час навчан-
ня студенти мають чимало пільг, зокрема на оплату житла, незалежно від того, живе студент у гуртожитку
чи винаймає квартиру, та знижки в ресторані.
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Структурно вища освіта у Франції складається з трьох рівнів: бакалаврат (6 семестрів), магістратура
(4 семестри) та докторантура. Пані Дорош підкреслила, що французькі студенти дуже часто змінюють свій
фах після бакалаврату. Магістратура у Франції також має свої особливості, зокрема після першого року
навчання студенти можуть обрати подальший напрям: науковий чи професійний. 

У Франції діють 76 університетів, 225 міжнародних шкіл, 220 бізнес- шкіл, 120 шкіл мистецтв, 20 архі-
тектурних шкіл та 3000 інших видів шкіл. 

Для вступу до університетів Франції не треба складати вступні іспити, достатньо написати мотивацій-
ного листа та надати резюме. Іноземні студенти окрім вищезазначених документів подають сертифікат, який
підтверджує знання мови.

Окремо, Ольга Дорош зупинилась на стипендіальних програмах, таких як Erasmus +, стипендіальних
програмах уряду Франції, стипендіях регіонів та стипендіях благодійних фондів, які діють при університе-
тах. Так, стипендії уряду Франції поділяють на два види: для всіх студентів (коли документи безпосередньо
направляються до Університету Франції, а потім вже сам Університет надсилає їх до уряду Франції) та без-
посередньо для українських студентів (відбір здійснюється комісією в Києві).

Щодо візових питань, то з 2015 р. були відмінені співбесіди в консульстві та скасована плата за візу для
студентів, які їдуть на навчання. 

В цілому зустріч викликала жваву зацікавленість та дискусію серед студентів. 

Офіційний візит делегації Університету м. Кан (Нормандія, Франція) до КУП НАНУ

1 квітня 2015 р. з офіційним візитом КУП НАНУ відвідала делегація Університету Кан (Нормандія,
Франція) у складі директора міжнародного департаменту Ноемі Ларуй та менеджера з міжнародних проек-
тів Барбари Гій. У зустрічі взяв участь аташе з наукових та університетських зв’язків Посольства Франції в
Україні Жіль Маметц. 

Ноемі Ларуй та Жіль Маметц виступили з вітальною промовою перед студентами, які зібралися на кон-
ференції-презентації координатора програми Campus France в Україні Ольги Дорош «Стипендіальні прог -
рами для навчання у Франції». Конференція викликала велике зацікавлення у студентів.

Під час переговорів учасників делегації з представниками КУП НАНУ обговорювалися питання запо-
чаткування співробітництва між двома університетами, організації візиту Директора Міжнародного інсти-
туту з прав людини та миру м. Кан Жонаса Боше в Україну, взаємного обміну провідними науковцями для
викладання майстер-класів, підготовки до реалізації програми подвійних дипломів для отримання фран-
цузького диплома магістра права нашими студентами, надання сприяння у вивченні студентами КУП фран-
цузької мови, навчання наших студентів у літніх школах Університету м. Кан, спільної публікації наукових
досліджень, можливостей стажувань та написання наукових робіт на базі Університету м. Кан нашими вик-
ладачами та науковцями. 

Представники КУП НАНУ висунули пропозиції щодо участі нашого університету в організації міжна-
родного круглого столу з питань вищої освіти у Франції у червні цього року спільно з Посольством Франції.
Було також обговорено можливість проведення курсів французької мови та літніх шкіл на базі КУП, Рів -
ненсь кого інституту та Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень країн Цент -
ральної та Східної Європи у м. Львові. Представники французької делегації, зі свого боку, запропонували
сприяти в наповненні фонду бібліотеки КУП НАНУ науковою літературою французькою мовою.

Міжнародна науково-практична конференція 
«Україна–ЄС. Сучасні технології, економіка та право»

Київський університет права НАН України, який є партнером та членом Міжнародного співтовариства
М. Балудянського (Словаччина), делегував своїх представників до Словаччини для участі в Першій міжна-
родній науково-практичній конференції на тему: «Україна–ЄС. Сучасні технології, економіка та право», що
проходила в м. Кошице (Словаччина) з 30 березня по 2 квітня 2015 р.

Співорганізаторами конференції також виступили: Академічне співтовариство Михайла Балудянського
(Словаччина); Кошицький технічний університет (Словаччина); Лодзинський технічний університет
(Польща); Господарська академія ім. Д. А. Ценова (Болгарія); Університет Тузли (Боснія і Герцеговина) та
Чернігівський національний технологічний університет.

У роботі конференції взяли участь відомі вчені, а також аспіранти, здобувачі та студенти вищих нав -
чальних закладів та установ України, Словаччини, Польщі, Грузії, Болгарії тощо.

Із вступним словом до учасників конференції на пленарному засіданні виступив Міхал Вархола –
Президент Академічного співтовариства М. Балудянського, доктор технічних наук, професор (Словаччина);
Рената Ленартова – віце-мер міста Кошице.

У наукових доповідях, проголошених на засіданні, порушувалися питання щодо проблем розвитку
сучасних технологій, удосконалення національного законодавства у відповідності з правом Європейського
Союзу також велика увага приділялася обговоренню проблемних питань у сфері економіки. 

Активну участь у конференції взяли студенти Київського університету права, зокрема студентка 4-го
курсу Інна Сусла, презентуючи доповідь англійською мовою на тему: «The basis for lawful secession in inter-
national law» та студент 2-го курсу Максим Сидоренко з доповіддю на тему: «Особливості реформування
юридичної освіти України в контексті євроінтеграційних процесів».
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